

## **Сегодня 8 апреля начнется очередной процесс по иску против газеты «Самак»**

Иск против газеты «Самак» и предпринимателя из Шахритуского района бывшего владельца рынка «Ином», Бурхона Абдуллоева за унижение чести, достоинства и деловой репутации начнется сегодня 8 апреля в суде Хатлонской области. Об этом со ссылкой на Бузургмехра Ёрова, адвоката Б. Абдуллоева сообщило «Озодагон».

Как рассказал адвокат иск был, подан против Бурхона Абдуллоева на сумму 100 тысяч сомони и против газеты «Самак» на сумму 50 тысяч сомони, со стороны владельца компании «Исмоили Сомони» района Сарбанд Рахматулло Саъдуллоев, который также приходится шурином Президента страны. По словам Ёрова его подзащитный попросил суд Шахритусского района чтобы данное дело рассматривалось в областном суде, так как он не верит на справедливость рассмотрения данного дела в районном суде. По словам источника, газета «Самак» со слов Абдуллоева написала, что Рахматулло Саъдуллоев возомнил себя президентом Хатлона.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**